

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Логістика»**  
**спеціальності D3 Менеджмент (0413 Management and administration)**  
**галузь знань D Бізнес, адміністрування та право**

Підготовка здобувачів фахової передвищої освіти з логістики є важливим компонентом економічної діяльності української держави. Фахівці з управління ланцюгами постачання, логістичного сервісу є затребуваними на ринку праці, вони задіяні практично в усіх галузях національної економіки.

Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускників за освітнім ступенем фаховий молодший бакалавр успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та спеціальні (фахові) відповідно до профілю програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер, вони є специфічними та унікальними для освітньо-професійної програми і визначають зміст підготовки фахівця.

В освітньо-професійну програму закладено необхідні обсяги вибіркового дисциплін, а також каталог, за яким здобувачі освіти обирають дисципліни та формують індивідуальну траєкторію навчання, що надає можливість ознайомитися здобувачам з сучасним рівнем наукових досліджень, поглибити професійну підготовку та здобути додаткові результати навчання в межах формування загальних та/або фахових компетентностей.

Дисципліни, які включені до ОПП «Логістика», розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка професіоналів в галузі логістики. Структура плану в цілому логічна та послідовна. Рекомендується для використання в освітньому процесі для підготовки фахових молодших бакалаврів із спеціальності D3 Менеджмент.

Директор  
ТОВ «НКВ Криворіжелектромонтаж»



В.В. Кулемін

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Логістика»**  
**спеціальності D3 Менеджмент (0413 Management and administration)**  
**галузь знань D Бізнес, адміністрування та право**

Підготовка здобувачів вищої освіти з логістики є важливим компонентом економічної діяльності української держави. Фахівці з управління ланцюгами постачання, логістичного менеджменту є затребуваними на ринку праці, вони задіяні практично в усіх галузях національної економіки.

Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускників за освітнім ступенем фахового молодшого бакалавра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та спеціальні (фахові) відповідно до профілю програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер, вони є специфічними та унікальними для освітньо-професійної програми і визначають зміст підготовки фахівця.

Освітньо-професійна програма включає вибіркочу складову, яка дозволяє формувати індивідуальну траєкторію навчання та надає можливість поглиблювати професійну підготовку та здобути додаткові результати навчання.

Якість змістовної складової освітньо-професійної програми не викликає сумнівів. Освітні компоненти, які включені до ОПП «Логістика», розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка професіоналів в галузі логістики. Структура навчального плану за освітньо-професійною програмою в цілому логічна та послідовна.

Така прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності D3 Менеджмент дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє сформувати на належному рівні освітнє середовище загальних та професійних компетентностей у різних галузях логістичної науки для здобувача фахової передвищої освіти, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

В цілому освітньо-професійна програма «Логістика» фахової передвищої освіти за спеціальністю спеціальності D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес,

адміністрування та право повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Логістика» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців фахової передвищої освіти за спеціальності D3 Менеджмент.

Директор аудиторської  
фірми «Форум», к.е.н.



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "H.M. Krugla".

Н.М. Кругла